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énoncé

3 1
On considére deux événements A et B tels que P(A) = s e P(ANB) = 5

Déterminer P(B) de sorte que A et B soient indépendants.
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correction

Rappel : définition

On dit que A et B sont indépendants si, et seulement si,

P(ANB) = P(A) x P(B)
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correction

Rappel : définition

On dit que A et B sont indépendants si, et seulement si,

P(ANB) = P(A) x P(B)

Ici, A et B sont indépendants si, et seulement si,

P(ANB)

P(A) x P(B) = P(ANB) < P(B) = B0
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correction

Rappel : définition

On dit que A et B sont indépendants si, et seulement si,

P(ANB) = P(A) x P(B)

Ici, A et B sont indépendants si, et seulement si,

P(A) x P(B) = P(ANB) < P(B) = %
1
& P(B) =3
5
o P(B) = %
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